

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	8880	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/11/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3087	-
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE PASAJEROS CASTRO HERMA	ANOS CIA. LT	DA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CARDENAS QUITO FRANKLIN FREDY		
IDENTIFICACIÓN	0103741013		
CARGO:	GERENTE		
PERIODO(Años):	UN AÑO		

DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANÇO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA MORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 17-DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2020

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PESANTEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: DE LOS PENSAMIENTOS INT. DE LAS RETAMAS EDIFICIO D





DOCUMENTO: Razón de Inscripción registrada

· · . . La regional de la companya della companya de la companya della com